
 
 

TÜV HELLAS (TÜV NORD): Για πρώτη φορά πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Συνάντηση 

Επιθεωρητών Τροφίμων του TÜV NORD GROUP στην Κρήτη 

 
Στο Ηράκλειο Κρήτης, και για πρώτη φορά εκτός Γερμανίας, πραγματοποιήθηκε από τον Οργανισμό 

Επιθεώρησης και Πιστοποίησης TÜV HELLAS (TÜV NORD), η ετήσια συνάντηση των επιθεωρητών 

συστημάτων διαχείρισης της ασφάλειας των τροφίμων του TÜV NORD GROUP ανά τον κόσμο. 

Στόχος της συνάντησης υπήρξε η ανταλλαγή απόψεων αναφορικά με τις εξελίξεις στον τομέα των 

τροφίμων και η παρουσίαση των εμπειριών από την παγκόσμια αγορά. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε 

στην Ελλάδα και συγκεκριμένα στο Ηράκλειο Κρήτης, όπου η TÜV HELLAS (TÜV NORD) διαθέτει 

γραφείο για περισσότερα από δώδεκα χρόνια. 

 

Στο πλαίσιο της διήμερης συνάντησης συζητήθηκαν από τους επιθεωρητές θέματα για την ποιότητα 

και ασφάλεια των τροφίμων, για τα συστήματα πιστοποίησης (HACCP, FSSC, BRC, IFS, ISO 22000) 

ως απαραίτητο εργαλείο για την εμπορία, την προώθηση και εξαγωγή των τροφίμων, - οι απαιτήσεις 

των αγοραστών και των retailers, οι απαιτήσεις της νομοθεσίας αναφορικά με την επισήμανση, τον 

έλεγχο και την αξιοπιστία των φορέων και των πιστοποιητικών καθώς και οι απαιτήσεις των 

φορέων διαπίστευσης που είναι αρμόδιοι για την αδειοδότηση των φορέων πιστοποίησης. 

 

Το πρόγραμμα της συνάντησης των επιθεωρητών του TÜV NORD GROUP περιλάμβανε επίσης 

επίσκεψη στην εταιρία ΚΡΙΒΕΚ που δραστηριοποιείται στην επεξεργασία, τυποποίηση και διανομή 

νωπών και κατεψυγμένων κρεάτων, πουλερικών, προϊόντων κρέατος και κρεατοσκευασμάτων. Η 

ΚΡΙΒΕΚ μάλιστα φιλοξένησε στις εγκαταστάσεις της τους 25 επικεφαλής επιθεωρητές οι οποίοι 

προέρχοντας από τη Γερμανία, Ισπανία, Ιταλία, Κροατία, Βουλγαρία, Βραζιλία, Ηνωμένες Πολιτείες, 

Ιράν, Αίγυπτο και Ελλάδα. Ακολούθησε ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού ενώ δόθηκε 

δείπνο στο ξενοδοχείο APOLLONIA BEACH RESORT & SPA, όπου διέμεναν όλοι οι προσκεκλημένοι, 

παρουσία του διευθύνοντος συμβούλου της  TÜV HELLAS (TÜV NORD), Σάββα Πελτέκη.  

Οι συμμετέχοντες έλαβαν δώρα που αντιπροσωπεύουν τον παραγωγικό ιστό της Κρήτης, τα οποία 

προσέφεραν ευγενικά οι πιστοποιημένες από την TÜV HELLAS (TÜV NORD) εταιρίες: 

 

• ΕΝΩΣΗ ΠΕΖΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

• Φούρνος Ντουρουντούς - ΝΤΟΥΡΟΥΝΤΑΚΗΣ Ν. & ΑΦΕΣ ΟΕΒΕ  

• PHYSIS - Γ. ΒΟΣΚΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

• ΑΒΕΑ-ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΑΝΑΤΟΛΗ» 

 

Η TÜV HELLAS  είναι Οργανισμός Επιθεώρησης και Πιστοποίησης, μέλος του Γερμανικού Οργανισμού TÜV 

NORD GROUP. Στην  Ελλάδα δραστηριοποιείται από το 1987 παρέχοντας ανεξάρτητες υπηρεσίες 

Επιθεώρησης και Πιστοποίησης (Third Party Inspection-Certification), σε όλο το φάσμα των επιχειρήσεων, 

τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα, στους τομείς της Τεχνολογίας, της Ποιότητας, της 

Ασφάλειας, της Ενέργειας και του Περιβάλλοντος. Σήμερα, κατέχει κορυφαία θέση στις επιθεωρήσεις, 

ελέγχους και πιστοποιήσεις στην Ελληνική αγορά και στην ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων, της Μεσογείου 

και της Μέσης Ανατολής, ενώ στελεχώνεται από ομάδα έμπειρων, καταρτισμένων και πιστοποιημένων 

επιθεωρητών με ευρύ φάσμα ειδικοτήτων και πολυετή εργασιακή εμπειρία στην αλυσίδα των τροφίμων. 


